KUTSU

42. KUUSAPILAKONGRESSI HELSINKI 26.5.2023



Arvoisat Suomen paloveteraanit + avec. Helsingin, Espoon ja Vantaan veteraaniyhdistykset järjestävät Helsingin Triplassa Sokos hotellissa valtakunnallisen paloveteraanien Kuusapilakongressin perjantaina 26.5.2023 klo 9.00 – 16.00. Kauppakeskus Tripla sijaitsee Pasilan rautatieaseman yhteydessä.

Kongressin pääteemana on: 
· Miten SOTEPE on vaikuttanut pääkaupunkiseudun pelastuslaitosten toimintaan?
· Miten EU ja NATO vaikuttavat pelastustoimeen?
· Mitkä asiakirjat viimeistään veteraanilla tulisi olla kunnossa?
 
Kongressin kokouspaketin hinta on 77 euroa ja se sisältää aamukahvituksen, lounaan ja iltapäiväkahvituksen. Tämän ilmoittautumisen ja maksun maksamisen jokainen sopii suoraan oman yhdistyksen kanssa. 

Veteraani yhdistykset tai vastaavat ilmoittavat osallistujien nimet sähköpostilla pelhki.veteraanit@gmail.com ja maksavat keräämänsä osallistumismaksut kokouspaketista (77 euroa/henki) Helsingin Palolaitoksen Veteraanit ry:n tilille FI70 1204 5000 6032 59 viite: 25001 viimeistään maanantaina 17.4.2023. Epäselvissä tapauksissa ottakaa yhteyttä sähköpostitse, joka on yllä, niin selvitämme yhdessä asian.

Majoituskiintiöön on varattu 30 huonetta 26.-27.5.2023 
Standard yhden hengen huone 135 euroa / huone / yö 
Standard kahden hengen huone 155 euroa / huone / yö 

Tässä vielä lisätietoja majoituskiintiöstä:
Kiintiöstä tehdyt huonevaraukset tulee vahvistaa luottokortilla varauksen yhteydessä. Huomioittehan ystävällisesti, että tietosuojasyistä luottokorttitietoja ei saa lähettää sähköpostilla. 
Maksutapa: Jokainen majoittuja vastaa itse omista majoituskuluistaan. 
Maksutapana hyväksymme käteisen, pankkikortin tai luottokortin. 
Varaukset: Sokos Hotels Myyntipalvelu 
Puhelin: +358 300 870 000 / yksittäiset huonevaraukset tai Sähköposti: sokos.hotels@sok.fi 
Mainitkaa ystävällisesti kiintiötunnus ”Kuusapila2023 Suomen Palopäällystöliitto ry” varausta tehdessä. 
www.sokoshotels.fi – varauskoodi netissä BKuusapila2023
 
Kiintiön voimassaoloaika: Huoneet varattavissa kiintiötunnuksella 28.4.2023 klo 18:00 mennessä, jonka jälkeen varaamattomat huoneet vapautuvat automaattisesti myyntiin. 

Varauksen voi perua kuluitta 28.4. mennessä.

Ja vielä lisätietona: Lauantaina 27.5.2023 järjestetään Triplaa melkein vastapäätä Messukeskuksessa JEHU malja kisat. Sinne voi jokainen halukas mennä kannustamaan oman kylän joukkuetta.

Messukeskuksen pysäköinnissä voi myös pysäköidä autonsa 15euroa/vuorokausi, mutta jos ajaa auton välillä ulos pysäköintitalosta niin takaisin tullessa joutuu aina maksamaan uudestaan 15euroa.


Lämpimästi tervetuloa.
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